

Erratas problemas práctico 4 (Transformador trifásico).

Problema 1

b) Donde dice “..trifásica perfecta de $V = 600V$...” debería decir $U = 600V$.

Problema 7

Donde dice:

“**Z1**: Carga trifásica equilibrada. Bajo **3,6kV** consumió 2,2 MVA bajo $\cos \varphi = 0,8$ inductivo”.

Debería decir:

Z1: Carga trifásica equilibrada. Bajo **6,3kV** consumió 2,2 MVA bajo $\cos \varphi = 0,8$ inductivo.

Y donde dice:

“**Z2**: Carga trifásica equilibrada. Bajo 230V consumió 1 MVA bajo $\cos \varphi = 0,8$ inductivo”.

Debería decir:

Z2: Carga trifásica equilibrada. Bajo 230V consumió 1 MW bajo $\cos \varphi = 0,8$ inductivo.